
Za lepši in prikupnejši
izgled Šiške
TURISTIČNO gospodarstvo postaja, čeprav po-
zno, vse večji in važnejši dejavnik v življenju
in rasti naše republike, naših krajev in seveda
tudi šišenske občine. Zato si je Turistično dru-
štvo občine Ljubljana-Šiška, ki zajema šest kra-
jevnih skupnosti zadalo nalogo, da bi se tudi ši-
ženski turizem razvijal na bogatih izkušnjah, saj
ima za to dejavnost vse pogoje. Seveda pa bo
v nadaljnjem razvoju turizma v naši občini v
veliko korist povezovanje turističnega društva
z ostalimi organizacijami npr. taborniki, planin-
ska društva, počitniške skupnosti in drugi, ki
imajo vpliv na razvoj turizma. Tako se bodo
združevali vsi tisti interesi, ki bodo prispevaii
k še večjim uspehom na področju turističnega
gospodarstva in rekreacije.

Eden osnovnih pogojev za razvoj turizma na-
sploh je nedvomno urejen izgled kraja in je

prav, da se organizirajo olepševalne akcije, ozi-
roma tekmovanja med prebivalci, krajevnimi
skupnostmi in hišnimi sveti. Te akcije so lahko
uspešnejše, če so v tesnem sodelovanju s komu-
nalno službo in gospodarskimi organizacijami.

Zivimo v delu dežele, ki bi lahko kot nego-
van vrt privabljal vedno več naših in tujih tu-
ristov, potrebnih rekreacije in oddiha. 2al vso
to naravno lepoto ne ohranjamo, nasprotno
spreminjamo jo v smetišča. To se odraža na
vsakem koraku, bodisi na zelenicah, trolejbus-
nih postajah, pred stanovanjskimi bloki, skrat-
ka povsod in na vsakem koraku. Imamo obču-
tek, da nas zagrinja nesnaga in smo proti temu
zlu brez moči. Vsi protesti in opozorila so do
sedaj bila zaman. Razen naših občanov bi mo-
rala učinkoviteje delovati javna uprava, komu-
nalno podjetje, ki bi moralo zagotavljati snago
in red v naših naseljih, saj je to predmet naj-
bolj živega interesa naših občanov. Vzdrževanje
čistoče v naseljih je tudi stvar kulture in vzgo-
je ljudi, stvar njihove discipline in deloma tudi
stvar sankcijskega ukrepanja od strani javne
uprave. Praktično ni nikogar, ki bi skrbel za
kulturno vedenje vseh nas občanov. Tako smo
priča zaskrbljujočemu pojavu, da ljudje mečejo
po tleh vse, kar jim pride pod roke in da odla-
gajo odpadke, kjer jim pride na misel. Pa tudi
nobeno okrasno drevje in cvetlice niso varne.
Nastaja nova etika ponašanja v mestu, ki go-
tovo spada k elementu tega, kar pri nas ozna-
čujemo kot balkanizem, namesto da bi bili del
»bele« Ljubljane. Zaradi tega je akcija Turistič-
nega društva Ljubljana-Šiška kot rešilna biljka,
katere se moramo vsi oprijeti.

Turizem je na splošno širok pojem, je del
našega življenja in odnosa do naše narave, ki
nam s svojo lepoto bogati življenje. Zato je tu-
di prav, da bo turistično društvo prirejalo raz-
na predavanja z barvnimi diapozitivi in filmi, s
katerimi bodo zainteresirali slehernega občana
za turizem in lepoto okolja po krajevnih skup-
nostih, organizacijah in delovnih kolektivih.
Posebno skrb bo posvetilo vključno s prosvet-
nimi delavci estetski vzgoji šolske mladine.
Enako važno nalogo so si zadali s prirejanjem
seminarjev o turistični vzgoji gostinskih in dru-
gih delavcev, ki imajo stik s turisti, kakor tudi
z dopolnjevanjem hotelskih prenočitvenih ka-
pacitet in zasebnih turističnih sob.

Vsekakor pa pri vsem tem niso važna samo
potrebna materialna sredstva, nujna je enotna
politika turističnega gospodarstva na območju
naše občine, ki jo bo vodilo Turistično društvo
Ljubljana-Šiška s turističnimi društvi na terenu.

Prepričani smo, da bomo lahko v kratkem ča-
su ponosni na zunanji izgled naše razsežne ob-
čine, ki ne bo zanimiva po samih pomembnih
industrijskih objektih temveč tudi kot del iz-
redno atraktivne turistične Slovenije.
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